AHrnmnuckmnn percknm knyé ENGLISH LAND

1 3aHgTHE 110 aHINIMICKOMY A3bIKY LIS geteit 2-3 nmet — 700 py6. 60 MUHYT

1 3aHATHE 110 aHIIMIUCKOMY A3BIKY IS aetei 3-5 metr — 700 py6. 60 MUHYT

1 3ansATHE 10 aHITIMHCKOMY S3BIKY A1 aeteit 5-8 net — 700 py6. 60 MuHyT

1 3aHgTHE 110 aHMIHIICKOMY A3BIKY 11 AeTei 9-14 net — 1000 py6. 60 MuHYT

1 Mecs11 3aHATHH 110 aHITIMACKOMY SA3BIKY B UTPOBO# (hopme s aereit ot 3 mo 7 net 8 3ansatuii — 4000 pyO.

] Mecsn yriiyOneHHOro u3ydeHus s3bika i aereit ot 7 no 14 ner 8 3ausaruit — 5000 pyo.
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